


 
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO - ESPANHOL, REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 

2019 

FACULDADE DE LETRAS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 

Aos treze de maio de dois mil e dezenove, às dezoito horas, iniciou-se a reunião do Colegiado de graduação - 

Espanhol, na sala da coordenação da FALE. Estavam presentes as representantes docentes: Patrícia Neyra 

(coordenadora), Jacqueline Vásquez (vice- coordenadora), Ana Barandela, Eliane Barbosa e Flávia Colen Meniconi. 

A convite da Profa. Flávia estava presente Elaine Gomes, gestora de pessoas do Pratagy Beach Resort. Primeiro 

ponto de pauta: Renovação do Estágio não obrigatório entre Ufal e a empresa Pratagy Beach Resort. Elaine enfatiza 

a demanda da aprendizagem da Língua Espanhola por parte dos funcionários do hotel, visto que aproximadamente 

12.200 turistas de países hispanos frequentaram o resort em 2018 e que houve um aumento de 12% de turista de 

língua espanhola nestes primeiros meses de 2019. Profa. Flávia explica que a renovação será nos termos do 

convênio anterior e que iniciará com uma bolsista. Profa. Flávia apresenta a carta convite do Pratagy, na qual 

constam os detalhes do convênio. O Colegiado do Curso aprova por unanimidade a renovação do convênio. 

Segundo ponto de pauta: indicação de dois membros para compor a CAA. Profa. Eliane se auto indica como titular e 

Ana Barandela como suplente. O colegiado aprova por unanimidade. Terceiro ponto de pauta: Processo da aluna 

Clécia Maria Limeira. A coordenadora informa que a aluna solicita ao Colegiado do Curso que a considere como 

aluna portadora de dificuldades especiais. A aluna apresenta no processo exames médicos. O Colegiado entende 

que não tem legitimidade para avaliar a saúde do discente e encaminha o processo ao DRCA para providências. 

Informes: A coordenadora informa que o Curso de Espanhol tem prazo até 20 de junho para enviar o relatório final 

do Protocolo de Compromisso ao E-Mec. Após essa data, o Curso estará apto para receber a visita in loco dos 

avaliadores do MEC. E para constar, eu, Patricia Neyra, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será 

por mim assinada e por todos os presentes. 
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